

# Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:  
Helyben egy negyedévre . . . 2:60 P.  
Vidéken egy negyedévre . . . 3:00 P.  
PÉLDÁNYONKÉNT 20 FILLER.

Felelőszerkesztő és kiadó:  
**MÜLLER KÁROLY**

Főszerkesztő:  
**Dr SIMA ISTVÁN**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
III. ker. Markovits Mátyas utca 120/3.  
Telefon: 109 és 172.  
Postafelrakóközpontúri oszlokszám: 82.008.  
Lapzárta csütörtökön délután 12 órakor

## Útrakelt ismét

lelkes munkatársaival Beliczey Miklós főispán, hogy bejárja a vármegyét s annak minden községében és minden tanyahelyén meggyújtsa a tisztánlátás szövétnékét.

Békeidőkben is nagy jelentőségű volna egy-egy ilyen körút, de mennyivel inkább az a mostani viszonyok közepette, amikor a háború, fizikai és szellemi téren a legnagyobb erőfeszítéseket váltja ki a szembenállókól.

Közelg a döntés — mondják — s éppen ezért különös fontossághoz jutott a propaganda, a hamis hírverés, rádióban, sütőtógásban és mindenütt, ahol a leírt, de még inkább az elmondott szó hozzáférhet a lelkekhez.

Magyarország határaitól még mindig tisztas távolban dörögnek az ágyúk és csapnak össze tűzokádó páncélcocsik, de idebent és a levegő hullámain keresztül minden eddig felülmúló mohósággal indult meg a támadások sorozata a magyar lelkek ellen. Ilyen körülmények között kimondhatatlanul megnyugtató élmény részt venni egy olyan értekezleten, ahol színről-szinre szemben állhatunk a mi igazi magyar vezetőinkkel és közvetlenül kaphatunk Tőlük tájékoztatást az ügyek állása felől, egyszersmint pedig irányítást is atekintetben, hogy mit tehetünk és mit kell tennünk, magunk, családunk és a nemzeti közönség érdekében a mostani vészteljes időkben.

Élmény azoknak a szavát hallgatni, akiről tudjuk, hogy hivatottak az irányításra és azért, amit mondanak, felelősséget is viselnek.

A mi vármegyénk józan, magyar népe meg tudja ítélni, mi a különbség a szemtől szembe, fennhangon hirdetett igazság és titkolózva, vagy egyenesen az ellenség táborából terjesztett alattomos ferdítés, lázítás és bujtozás között.

Ezért várják Szarvason is nagy bizalommal és szeretettel mindenütt főispánunkat és munkatársait.

## Szombaton délután 4 órától a Turul Mozgóban tartják meg a Magyar Élet Párt nagyválasztmányi ülését

Antal István nemzetvédelmi miniszter másirányú országos elfoglaltsága miatt későbbi időpontra halasztotta szarvasi látogatását

Lapunk előző számaiban beszámoltunk arról, hogy a vármegye főispánjának megyelátogató körútja során a Magyar Élet Párt szarvasi szervezete nagyválasztmányi ülését tartotta és azon való részvételre ígéretet tett dr. Antal István nemzetvédelmi miniszter is. A párt kerületi vezetősége már hetekkel ezelőtt megindította a nagyválasztmányi ülés előkészítő munkálatait és részletesen kidolgozta a szarvasi miniszter látogatás minden részletét. A szarvasi kerületi pártbizottság, nemkülönben az egész szarvasi választókerület lakossága most nagy sajnálattal vette hírvül, hogy a bejelentett miniszteri látogatás egyelőre elmarad, mert Antal István nemzetvédelmi minisz-

ter a megállapított időpontra másirányú országos fontosságú ügyei miatt nem tud eljönni Szarvasra, de ígéretet tett, hogy a legelső lehetőséget adó alkalmat felhasználva megjelenik majd körünkben. A váratlanul jött programváltozást a MÉP szervezete azonnal igyekezett a közönség érdeklődésének figyelembevételével úgy megváltoztatni, hogy beszéd tartására dr. Bencs Zoltán országgyűlési képviselőt, a kiváló és országoshírű szónokot kérte fel, aki örömmel vállalta, hogy lejön Szarvasra és beszédet is mond. Bencs Zoltánt régebbi látogatása során már megismerte Szarvas közönsége, a kiváló szónok és ev. egyházi vezető férfi régebben Szarvason mondott beszéde

még ma is élénken él a szarvasiak lelkében és ezért is nagy örömmel és lelkesedéssel várják szarvasi újabb látogatását. A nagyválasztmányi ülést **január 19-én, szombaton délután 4 órától tartják meg a Turul mozgóban.** A nagyválasztmányi ülésen megjelennek a választókerület községeinek küldöttségei is és a közönség előzetes érdeklődéséből ítélve az lelkes hangulatban fog lefolyni. A párt kerületi vezetősége ugyanakkor felkérte a vármegye főispánját is beszéd tartására, így a nagyválasztmányi ülés gazdag programja nagy vonzerőt gyakorol majd a lakosságra. A párt vezetősége Szarvas keresztyén hazafias lakosságát ezúton hívja meg a nagyválasztmányi-ülésre.

## A Szarvasi Hitelbank R. T. szombaton tartotta ez évi közgyűlését

A betétállomány 70 százalékos emelkedést ért el

A közgyűlések sorrendjében február 12-én tartotta meg 42-ik évi rendes közgyűlését járásunk tekintélyes pénzintézete, a Szarvasi Hitelbank Részvénytársaság.

A nagy számban megjelent részvényesek és vendégek között ott láttuk gazdátársadalmunk tagjait, a kereskedelem és ipar képviselőit, valamint az egyházak, a bíróság, a közigazgatás, kulturális és pénzügyi képviselőket előkelőségeit.

A közgyűlést az elnöklő dr. Tóth Pál m. kir. kormányfőtanácsos nyitotta meg, aki meleg szavakkal üdvözölte a nagy számban megjelent részvényeseket és vendégeket. Külön köszöntötte a Magyar Leszámloló-

és Pénzváltó Bank képviselőjében megjelent Skolák Ernő igazgatót. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte vitéz Elefánt Jenő gyárigazgató és Melles Mihály gazdálkodó részvényeseket, a jegyzőkönyv vezetésére pedig Schindt József igazgatóhelyetteset. A napirend során Bocsák Géza ügyvezető igazgató ismertette a zárszámadásokat, melyből kitűnt, hogy a háborús nehézségek ellenére az intézet az 1943. üzletévben jelentékeny forgalmat bonyolított le. Kihelyezési állomány cca 300.000 pengővel, míg a betétállomány 732.000 pengővel emelkedett. A betét 70 %-os emelkedése országos viszonylatban is kiemelkedően számottevő. A felosztásra kerülő nyereség 44.527

P, melyből az idén is 7 %-os osztalék kerül kifizetésre.

Raskó Kálmán m. kir. tanügyi főtanácsos, felügyelőbizottsági elnök tette meg jelentését, mely után a közgyűlés a szokásos felmentvényt megadta.

Marozsy János ny. adóhivatali igazgató megköszönte a részvényesek nevében az igazgatóságnak, az ügyvezető igazgatónak és a tisztviselői karnak fáradhatatlan nagy munkáját, amely az állományok és a forgalom fejlődését és a 7 %-os osztalék kifizetését eredményezte.

Az ünnepi hangulatban lefolyt közgyűlés dr. Tóth Pál elnök szavával nyert befejezést.

## Nagy siker jegyében folyt le a Zöldkeresztes műsoros est

Szombaton f. hó 12-én délután 5 óra utáni kezdettel tartotta meg a helyi zöldkereszt fényessikerű műsoros estjét az Árpád-szálló dísztermében igen szép érdeklődés mellett.

A műsort a Levente Zenekar vezette be, mely Gázd György vezetésével a Magyar Hiszekegyet adta elő, majd egy népdal egyveleg sima előadásával kedveskedett a közönségnek. Ezután dr. Ugrin László főszolgabíró lépett a közönség elé és mondott nagyhatású, a hazafiúi érzülettel lelkeshangú és mesterien felépített beszédet a lelkek neveléséről, a mai idők 3 féle típusú emberéről s hitet tett amellett,

hogy sem a túlerő, sem a külső és belső bomlasztás nem bír megküzdeni a magyar nemzettel, mert velünk az Isten és ha Isten velünk kicsoda ellenünk?

A mély hatást gyakorló beszéd után Szánthó Ilonka és Lang Gusztáv adták elő négykézre Strauss Kék Duna keringőjét. A bájos számot a közönség lelkesen megtapsolta. Juhász Márta átérzéssel és hűen előadott versei szintén meleg ünnepelésben részesültek. Igen zajos tetszést aratott a Gazd Tanintézet jazz-zenekara mely számot a szünni nem akaró tapsban megismételték. HerczegTi-

bor nemcsak mint a zenekar vezetője, hanem mint szavaló is előnyösen mutatkozott be az „Utolsó sor” elszavalása alkalmával.

Frenetikus tetszést aratott Halász Szabó Sári, aki a Tangó bolerót mutatta be mesterien, óriási siker mellett. A táncszámot Sikari Kovács Margit testnevelési tanárnő tanította be. Igen szép felkészültséget mutatott be a zongoratudásban Szánthó Magda, aki Crieg, Liszt és Bralms műveket adott elő szép siker mellett. Paraj László a „Láz” c. vers elszavalásával mutatta be szavalói készségét, Szilágyi Ágnes pedig valóságos

szavalói művészettel adta elő kedvenct verseit. Ezután Herczeg Tibor mutatta be ismét zenei tudását, oly kitűnően vezette Bogdán Laci zenekarát mint egy „vérbeli” születet zenész. A műsor utolsó száma volt a gyönyörű magyar tánc, melyet Rohony Mancsi, Szabolcs Hedvig, Halász Szabó Sári, Szánthó Magda, Lakos Ferenc, Rohoska Lajos, Dörnyei József és Vajda János adták elő dr. Kóváry Györgyné szakavatott betanításában. A nagyhatású számot a közönség lelkes tapsorkánnal jutalmazta s megisméltette.

A konferálást Kovácsy István látta el nagyhozzáértéssel. A nagyszerű műsoros est dr. Szánthó Kálmán járási tisztifőorvos és nejeének agilitását és hozzáértését dicséri. A

## Az év. képviselőtestület közgyűlése

F. hó 11-én tartotta az év. egyház képviselőtestületi közgyűlést Kello Gusztáv esperes elnöke mellett. A közgyűlésén a képviselőtestületi tagok igen nagy számban jelentek meg. A gyűlést Kello Gusztáv esperes imájával vette kezdetét, majd felolvasták a legutóbbi gyűlések jegyzőkönyveit. Ezek után az elnök felolvasta Borgulya István másodfőügyelő lemondó levelét, melyet a képviselőtestület nagy figyelemmel halgatott végig. A levél felolvasása után az Elnök meleg szavakkal méltatta Borgulya István érdemeit, aki minden tekintetben, minden erejével az egyház felvirágoztatásán dolgozott s akinek időt és fáradságot nem kímélő utanjárása sok anyagi előnyt biztosított az egyháznak s aki — az egyetemes papság elvével állva — a lekisebben is példaképe volt a vallásos, a példaadó egyházi vezetőknek.

A közgyűlés méltányolva az okokat — sajnálattal vette tudomásul Borgulya István lemondását s kimondotta érdemeinek jegyzőkönyvben való megörökítését, az új másodfőügyelő tekintetében vélemény alakult ki a gyűlésen, hogy a képviselőtestület egyelőre a várakozás álláspontjára helyezkedik, amíg a személy tekintetében is valamilyen egyöntetű megállapodás ki nem alakul.

A továbbiakban a képviselőtestület foglalkozott az újtemplomi leányiskola lakásának a lelkes lakás céljaira való ideiglenes átengedésének kérdésével is úgy döntött, hogy amennyiben az új lelkész ezen lakás mellett döntene, — azt részére rendelkezésre bocsájtsák.

Egyben tudomásul vette, hogy Szakács György tanító a lakást kiírta, majd Kiszely György indítványára kimondotta a közgyűlés, hogy Szakács György tanítótól az eddigi otthontól semmiféle bért nem kér.

Ezek után került sor az újtemplomi IV. tanítói és orgonista állás betöltésére. Az egyháztanács javaslatának ismertetése után a képviselőtestület — a Vallás és Közoktatásügyi Miniszter hozzájárulásától feltételezve — a jelzett állásra, július 1-ei hatállyal, egyhangúlag Roszik György siratói tanítót választotta meg, míg a megüresedett siratói iskolába Földváry Irén furugyi tanítónőt választotta át, szintén egyhangúlag, s szintén július 1-ei hatállyal s a fentebb elöföltétel mellett.

A megüresedett tanyai iskolák betöltését a közgyűlés öszre halasztotta. Elnöki előterjesztések kapcsán az Elnök szomorúan állapította meg,

hogy a legutóbbi lelkészválasztói közgyűlésen a 4780 választóból mindössze 557 választó szavazott le — ami példátlanul áll az egyház történetében. Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a jövőben mindenki nagyobb érdeklődést mutasson az egyház ügyeivel szemben, különösen az ilyen nagyfontosságú ügyekkel

kapcsolatban.

Az árvaházi ügyek kapcsán a közgyűlés tudomásul vette azt a bejelentést, hogy az Árvaház hadiárvák nevelésére kapott megbízást és hogy ösztől kezdve kizárólag leányárvákat tart fenn az árvaház.

A közgyűlés az Elnök imájával, a déli órákban ért véget.

## Képviselőtestületi közgyűlés

F. hó 12-én tartotta rendes közgyűlést a községi képviselőtestület Dauda Mihály bíró elnöke alatt. A képviselőtestület két szarvasi vagy vármegyei hadiárva nevelésére évi 2400 pengő segélyt szavazott meg. A továbbiakban kimondta még három díjnoki állás létesítését, melyeknek betöltése iránt megtette a szükséges lépéseket. Az állás betöl-

tésénél a már működő napdiásokat veszik figyelembe. Végül tudomásul vette a képviselőtestület a főszolgabíró bejelentését, mely szerint a képviselőtestület legtöbb adót fizető tagja között öv. gróf Bolza Alfonz né meghatalmazottja a folyó évre Privler Pál, vitéz báró Hellenbach Gottfriedné meghatalmazottja pedig Holéczy Béla lett.

## Beliczey Miklós főispán megkezdte vármegyei körújtját

Szombaton megindult az olvadás és széltében-hosszában feneketlené vált a sár a vastag, nehéz, lucskos hó alatt. Vasárnap valahonnan észak felől betört a szél, egyik óráról a másikra visszatért a hideg és ember, állat vacogva keresett menedéket a kegyetlen zimankó elől.

Gyuláról pedig ismét elindult Beliczey Miklós főispán, hogy éppen ezt az időszakot, a tavaszi gazdasági munkák megindulása előtti néhány hetet használja ki, mint az előző években is, a lelkek nyugtatására.

Új esztendő termelő erőfeszítése kezdődik rövidesen: új offenzíva a győzelemért, az itthoni munkafronton. Beliczey Miklós főispán, az itthoni front békésvármegyei lelke és irányítója, akadályt nem ismerve vágott neki kitűzött célja tervszerű megvalósításának.

Szombaton délelőtt 11 órakor Dobozon, majd délután Kétegyháza tartotta a főispán idej tájékoztató körújtja első állomásait.

Ott láttuk dr. Máté Imrét, kerület országgyűlési képviselőjét, dr. Biró Zoltán vármegyei MÉP alelnököt, dr. Tóth István vármegyei központi NÉP-titkárt, dr. Szatimáry László főszolgabíró, dr. Korossy Albertet, Gyula város polgármesterét, Schnei-

der József kerületi MÉP-elnököt és Gyarmati János gyulai városi MÉP-titkárt.

A dobozi gyűlésen Debreceni János helyi elnök, Kétegyháza dr. Grósz György elnök üdvözlőtek a várva várt vendégeket és nyitották meg az értekezleteket, amelyek mindenütt a nemzeti Hiszkegy elmondásával kezdődtek és a Himnusz eléneklésével értek véget.

Az üdvözlésekre dr. Máté Imre országgyűlési képviselő válaszolt értékes szavakkal, majd Beliczey Miklós főispán tartotta meg másfélórás tájékoztató beszédét.

Ugyanezen menetrenddel tartották meg az értekezleteket vasárnap délelőtt Kondoroson, délután pedig Csorváson.

Kondoroson dr. Deseő Antal egészségügyi tanácsos, Csorváson dr. Prág Géza helyi elnök üdvözlőtek megnyitó szavaikban a vendégeket, akiknek sorában e helyeken vitéz Zerinyváry Szilárd országgyűlési képviselő, valamint dr. Ugrin László járási főszolgabíró is helyet foglalt.

Kondoroson ezalkalommal adta át a főispán Kerényi Tibor tanítónak, a szervezet helyi titkárnak a párt elismerő díszoklevelét abból az alkalmából, hogy tíz éve tölti be nagy ráteremtéssel és őszinte odaadással tisztét.

Telefon: 165.	<b>TURULMOZGÓ</b>	Telefon: 165.
<p>Február 18-án, pénteken; 19-én, szombaton; 20-án, vasárnap; 21-én, hétfőn és 22-én, kedden <b>Budapesttel egyidőben</b> kerül bemutatásra egy rozoga tragacs és egy pompás luxusautó gazdáinak mulatságos kalandjai a Bónyi Adorján Kis kocsis, nagy kocsis című regényéből írta: Páncél Lajos.</p> <p>Főszereplők: Pelsőczy Irén, Szilassy László, Turay Ida, Latabár Kálmán, Berky Lili.</p> <p>Kiegészítő-műsor: a Magyar és az UFA világhíradó.</p>		
<p>Február 23-án, szerdán és 24-én, csütörtökön kerül bemutatásra</p> <p><b>A mintaférj</b></p> <p>Főszereplők: Hans Moser, Hedwig Bleibtrau, Lucie Englisch.</p> <p>Kiegészítő-műsor: az Európa világhíradó.</p>		
<p>Február 25-én, pénteken 26-án, szombaton 27-én, vasárnap és 28-án hétfőn kerül bemutatásra a</p> <p><b>Botrány</b></p> <p>Főszereplők: Heli Finkezeiler, Richard Haussler, Will Dohm, Paul Henkels.</p>		

**Vágott női haját magas árban veszek**  
**JANURIK LAJOSNÉ**  
 fodrász Árpád épület

## A Szarvasi Művészet- és Tudománybarát Társaság előadó ülése

Február hó 6-án tartotta a helyi Művészet- és Tudománybarát Társaság nagyszerű előadó ülését, amelyen a szegedi Tömörkényi Irodalmi Társaság felolvasó ülés műsorszámait ismételték meg a helybeli érdeklődők felhívására. A rossz idő dacára is igen sok látogatója volt az ülésnek, amelyet dr. Ondváry Pál, a Társaság alelnöke vezetett. Dr. Ugrin László főszolgabíró igen magasnívójú előadást tartott az áldozatos szeretetről. A szónoki mesterfogásokban és a mély tartalommal telített előadás nagy tetszést keltett a figyelmes hallgatóságban. Orosz Iván író, lapszerkesztő verseiből adott elő általános tetszés mellett s különösen a Meditáció című verse csillogtatta meg nem mindennapi készségét. Kiss Sándor ny. igazgató a Megszokás lélektana címmel tartott érdekes és értékes előadást, majd Deme Dezső gimn. tanár adott elő tilinkón' ősi magyar népdalokat frenetikus tetszés mellett. Dr. vitéz Zerinyváry Szilárdné Miklós Vitéz verseiből adott elő mély hatással és nagy tetszés mellett s különösen a Kis fiam járnai tanul című verssel aratott kirobbanó sikert. De igen mély hatással adta elő a Sötétítetek című alkalmi verset, mely szintén frenetikus sikert aratott. Orosz Iván Csodacsirke című napirajzának felolvasása igen vidám perceket szerzett a közönségnek, amit sok tapssal hálált meg. Befejezésül dr. vitéz Zerinyváry Szilárd a Társaság elnöke olvasta fel Tallózás a Poéták földjén c. tanulmányát, melyben főleg helyi vonatkozású költőkre, majd a mai kor poétáit jellemezte igen találóan.

Az értékes előadó gyűlés dr. Ondváry Pál alelnök zárószavaival ért véget.

A fenti társaság február 7-én este 8 órakor tartotta meg szokásos havi előadó és vitaestjét, amelyen a tagok igen szép számmal vettek részt. A gyűlést dr. vitéz Zerinyváry Szilárd elnök vezette, amidőn is elsősorban elintézték a Társaság ügyrendi részét, mely alkalommal dr. vitéz Zerinyváry Szilárd indítványára a Társaság 4 pályadíjat tűzött ki a helybeli középfokú iskolák tanulói számára, szép irodalmi vagy tudományos irányú munkák jutalmazására 25—25 P-s előírányzattal. E pályadíjak felét dr. vitéz Zerinyváry Szilárd orsz. gyűlési képviselő és dr. Juhász Miklós járási állatorvos vállalták magukra. Ezután dr. Boross István a mezővári ref. gimn. igazgatója tartotta meg előadását Szarvastól a magyar Parnasszusig címmel, melyben alapos felkészültséggel és széles irodalmi látókörrel fejtegette Gyóni Géza irodalmi tevékenységét, lelkeségét, életének alakulását és ismertette a korán elhunyt költőnek Szarvashoz fűződő kapcsolatát, majd szemelvényeket mutatott

**Zsirátvétel**  
 minden héten  
**SZERDÁN ÉS SZOMBATON**  
 délelőtt 8—12-ig és délután 2—4 óráig.  
 Átvételi hely:  
 IV. ker. Beliczey út 164. szám  
 (Janosik-tele új ház)  
**vitéz Tóth János**  
 jogosított állatkereskedő  
 községi szorgalmazó 400  
 Ugyanott  
 díjazó és végárműbe (tele)szelési hely

be a híressé vált költő legszebb alkotásaiból. A mindvégig lebilincselő és értékes előadást a Tarsaság tagjai és vendégei nagy figyelemmel hallgatták és elismeréssel jutalmazták. Az előadás után a témához többen hozzászóltak, így elsősorban Krón Ferenc ny. lelkész, aki Gyóni Géza édesatyja paróchiáját annakidején átvette, s több érdekes részletet közölt Gyóni Géza életéből, majd dr. Ugrin László főszolgabíró, aki egy isteni csoda beteljesedését látja mind a költő életében, mind hazánk sorában, tekintettel a mai rendkívüli időkre.

A nivós előadás dr. vitéz Zerinváry Szilárd elnök lelkes zárószavaival ért véget.

## A Légóltalmi Liga csoportközgyűlése

Vasárnap délelőtt 11 órától tartotta a Légóltalmi Liga Helyi Csoportja és Női Osztálya a IV. évi rendes csoportközgyűlést a Turul Mozgóban, Korim Kálmán csoportelnök elnöklése alatt.

A Hiszekegy elhangzása után Korim Kálmán elnök mondotta el tanulságos és nagy érdeklődést keltő elnöki megnyitóját, majd Frankó Mihály titkár olvasta fel az 1943. évről szóló titkári jelentését, melyből a Légóltalmi Liga örvendetes felerősödéséről szereztünk tudomást, amennyiben a Liga tagjainak száma eléri az 1000-et. A titkári jelentést a közgyűlés köszönettel és elismeréssel vette tudomásul. Megyeri György pénztáros előterjesztette a Légóltalmi Liga zárszámadásait, melyeket a közgyűlés egyhangúlag elfogadott. Ezután a közgyűlés megejtette a részleges tisztújítást, mely szerint a közgyűlés egyhangú lelkedéssel javarészen a régi bevált erőket választotta meg. A választás eredménye a következő: Titkár: Frankó Mihály, pénztáros: Megyeri György, ügyész: dr. Dörnyei József, Női Osztály elnöke: dr. Nádor Jenőné, alelnöke: dr. Salacz Aladárné. Az elnöki tanács tagjai: Borgulya Pál, Fetzter József, Kello Gusztáv, vitéz Tepliczky János, Krón Ferenc, Ribárczy Pál, Medvegy Miklós, Baán Béla, Czinkoczy Kálmán. Póttagok: dr. Csongrádi János, Tóth Mátyás, Réffalvi György, Janurik János. Számvizsgáló bizottsági póttag: Szabolcs Károly, pénztári ellenőr: Mikolay István. A gyűlés végén Korim Kálmán, megköszönte a közgyűlés bizalmát érdeklődését és türelmét, majd meleg szavakkal üdvözölte a megjelenő dr. Ugrin László főszolgabíró, köszönetét fejezte ki dr. Sinkovics Mihály h. főjegyzőnek, községi légóltalmi parancsnoknak, a Légóltalmi Liga irányában tanúsított jóindulatáért, majd a közgyűlést be-rekesztette, mely a Himnusz hangjaival ért véget.

## ÉRTESÍTÉS I

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy bármilyen mezőgazdasági géphez (traktor, traktoreke, vetőgép, eke és aratógép) alkatrészeket, olajat és zsírt állandóan raktáron tartok.

**SÁRKÁNY vaskereskedő.**  
Szarvas, Beliczey-út. 48

A „KULACS”-ban minden este a Furár bohémzenekar muzsikál

## Gyászistentisztelet

Folyó hó 20-án, vasárnap délután fél 2 órakor, az újtemplomban, gyászistentisztelet keretében szenteljük meg

## ROSZIK GYÖRGY honvéd

emlékét, aki 1943. évi november hó 7-én, 30 éves korában, Jelky városa mellett az oroszok elleni küzdelemben hősi halált halt.

A forrón szeretett férjet, apát és fiút gyászolják: szerető felesége, kis leánya, édesapja, testvérei, valamint a kiterjedt rokonság.

**Özv. Roszik Györgyné és a Roszik család.**

713

## Hírek

### Istentiszteletek:

A szarvasi ág. hitv. ev. őtemplomban vasárnap délelőtt 1/49 órakor tót, délután 5 órakor magyarnyelvű, az újtemplomban 9 óráról magyarnyelvű istentiszteletet tartanak.

A róm. kat. templomban vasárnap és ünnepnap 8 órakor csendes mise, 9 órakor diák-mise, 10 órakor szentbeszéd, nagymise. Délután fél 4 órakor ájtatosság. Közmapi misék fél 8 órakor.

Református istentiszteletet vasárnap délelőtt 10 órától az Árvaház dísztermében.

— **Vallásos est.** A Szarvasi Protestáns Nőszövetség február hó 20-án vasárnap este 6 órai kezdettel az Árvaház dísztermében műsoros vallásos estet rendez, melyre mindenkit szeretettel hívnak és várnak. Műsormegváltás kötelező. Előadást tart: Botyánszky János mezőtúri lelkész.

— **Leventék a hősi halott özvegyéért.** A kondorosi III-ik levente körzet tisztjei és leventéi saját filléreiből 100 pengőt gyűjtöttek össze Bájesz István harctéren halt özvegye és árvái részére, mely összeget három levente kíséretében, Rohoska Lajos hadnagy mult csütörtökön adta át az özvegynek. A kondorosi III. körzet leventéinek eme nemes cselekedete önmagáért beszél.

— **Konferencia.** A békési ev. egyházmegye jól sikerült konferenciát rendezett az ifjúság részére Tótkomlóson, folyó hó 12-én és 13-án. A konferencia egyik előadója Kiss György lelkész volt. A konferencián Szarvasról többen vettek részt.

— **A Szarvasi Dalkar farsangi estje.** A Szarvasi Dalkar folyó hó 22-én délután 5 órakor az Ipartestület dísztermében farsangi estét rendez, változatos műsor keretében. Színdarabok, dalok és zeneszámmal gondoskodnak a közönség szórakoztatásáról. A műsor megváltása kötelező.

### Eladó földek:

- 163 négyzetööl gyümölcsös Nyulrugban;
- 1 hold a csabai kövesút közelében.
- 4400 □-öl szántó Kákán;
- 5 hold szántó kövesút mellett, komphoz közel;
- 7 hold szántó Peresen;
- 12 kishold Furugy-oldal dőlőben kövesúthoz a Köröshöz közel;
- 20 kishold szántó tanyával Csabacsüdön kövesúthoz közel;
- 20 hold jóminőségű szántó Kiskirályságon;
- 42 hold Kálás Ecseren tanyával;
- 47 hold jóminőségű szántó Kiskirályságon.

### Eladó házak:

- 340 négyzetööl gyümölcsfákkal beültetett telek gát mellett;
- I. ker. 505 sz. beltelkes lakóház nagy telekkel; ezen kettő 1 tételben is eladó.
- III. ker. 246 sz. beltelkes lakóház;
- Körösparti nyaraló, erős kőépületekkel;

Vételre keresünk dinnyeföldet és szántóföldet csatorna mellett, lehetőleg tanyával. Beltelkes lakóházakat és közös legelőket (Tószállás, Káka, Szórhalom), továbbá körösparti nyaralót és gyümölcsös lakóházzal;

Ingtalanok adásvételének ügyével forduljon bizalommal a

**Szarvasi Hitelszövetkezethez,**  
hol a megbízást eredményesen közvetítik.

— **Zöldmező tanfolyam.** Az Alföldi Zöldmező szövetség folyó hó 6—13-ig terjedő időben rendezte jól-sikerült tanfolyamát a szarvasi kisgazdakörben. Az előadásokat Takács Antal főintéző vezette, a tanfolyam előadói Cs. Szabó Imre jár. gazd. felügyelő, dr. Juhász Miklós járási főállatorvos és Orosz Iván író, lapszerkesztő voltak. A tanfolyam záróvizsgálója 13-án folyt le, melyen 63 hallgató jelent meg és tett fényes tanubizonyítást a jól végzett tanfolyam sikeréről. Az Alföldi Zöldmező szövetség folyó hó 14—17-ig terjedő időben 4 napos pásztor-tanfolyamot rendezett melynek 32 hallgatója volt. A vizsga 17-én folyt le nagy siker és érdeklődés mellett.

— **Meghívó.** A Baráti Kör 1944 március 4-én, szombaton este 8 órakor saját helyiségeiben évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívom. Targyisorozat: 1. A határozatképeség megállapítása és jegyzőkönyvi hitelesítők kiküldése. 2. A legutóbbi jegyzőkönyvnek és az azóta megtartott választmányi ülések jegyzőkönyveinek bemutatása. 3. Elnök jelentése és indítványai. 4. Pénztáros jelentése. 5. Számvizsgálók jelentése. 6. Pénztáros választása. 7. Ellenőr választása. 8. Esetleges indítványok. Szarvas, 1944 február 17-én. Schmitt József s. k. elnök. — Jegyzet: Amennyiben a közgyűlés határozatképes nem lenne, úgy az elhalasztatik és a megjelent tagok számára való tekintet nélkül 1944 március 12-én, vasárnap este 8 órakor lesz megtartva. 712

## MEGHÍVÓ

### A Szarvasi Kisgazdák és Földművesek Köre

1944. évi február hó 27-én, vasárnap délután 2 órakor a Kör nagytermében **rendes évi közgyűlést** tart, melyre tagjait ezúton hívja meg az Elnökség.

— **Meghívó.** A MOVE Szarvasi Társadalmi és Sport Egyesület f. hó 26-án, szombaton délután 6 órakor, a község háza tanácstermében tartja meg évi rendes közgyűlését a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Főtitkári jelentés. 3. Főpénztárosi jelentés. 4. Számvizsgáló bizottsági jelentés. 5. Új tisztikar választása. 6. Indítványok. Határozatképtelenség esetén a második közgyűlést ugyanazon a helyen tartjuk meg f. hó 27-én délelőtt 11 órakor a megjelentek számára való tekintet nélkül. Elnökség. 734

— **Meghívó a Szarvasi Gazdák és Iparosok Szövetkezete** 5. f. a 1944. évi február hó 29. napján délelőtt 11 órakor Szarvason, a Szarvasi Kisgazdák és Földművesek Köre helyiségében megtartandó záró közgyűlésre. Napirend: 1. A felszámoló zárójelentése és a záróméreg előterjesztése. 2. A felügyelőbizottság jelentése. 3. A felszámoló, valamint a felügyelőbizottság tagjai részére a végfelmentés megadása. 4. Esetleges indítványok. Megjegyzés: Az alapszabályok 18. § a értelmében, a közgyűlésen szavazati joggal csak azok a tagok bírnak, akik a közgyűlést megelőző december 31-ig lettek a tagok sorába felvéve a üzletrésztüket teljesen befizették. Az alapszabályok 19 §-a értelmében a közgyűlés határozatképtelensége esetén az újabb közgyűlés 1944. évi március hó 9-én ugyanazon időpontban és helyen tartatik meg, mely esetben a közgyűlés, a megjelentek számára való tekintet nélkül fog a tárgysorozat felett jogerősen határozni. Záróméreg 1943. december 31-én. Vagyon: Vagyonhiány 73 ezer 800— pengő, összesen: 73 ezer 800— pengő. Teher: Rézjegytöke 73 ezer 800— pengő, összesen 73 ezer 800— pengő. Budapest, 1944 február 9. A felszámoló: Pénztárostól Központ. Megvizsgálta és helyesnek találta: a Felügyelőbizottság Medvegy Mátyás, Borgulya Pál, Pataki János. 735

A szarvasi járás főszolgabírája.  
18/1944. eln.

### Hirdetmény.

Az 1938. évi január hó 1-től a jelen időpontig Romániából Magyarország területére menekült személyek adatainak pontos összeírása vált szükségessé.

Az összeírás mindazon személyekre vonatkozik, akik a fenti időpont után Romániából kijöttek és a határt szabályszerű útlevelel, vagy határozati igazolvánnyal lépték át, illetve útiokmány nélkül, mint menekültek (katonaszökevények) jöttek az ország területére.

Az összeírás alapján az érdekelt állampolgársági okiratoit helyettesítő igazolványt nyernek. A régi tartózkodásra és munkavállalásra jogosító igazolványok érvényessége folyó hó március 31-ével megszűnik.

Felhívom mindazokat a menekült személyeket, akik 1938. évi január hó 1 óta jöttek ki Romániából Magyarország területére, hogy összeírásuk céljából minden külön idézés bevétele nélkül, saját jól felfogott érdekükben, hatóságomnál jelentkezzenek személyi okmányaikkal és régi igazolványaikkal együtt, mégpedig a Szarvas és Kondoros község területén lakók február 26-án, a Békésszentandrás, Csabacsüd és Öcsöd község területén lakók pedig március hó 2-án reggel 8 és 12 óra között.

Figyelmeztetem mindazokat, akik a fenti időpont után jöttek Romániából Magyarországra mint menekültek és akik mindeideig bármely oknál fogva nem jelentkeztek, hogy a fenti időpontban jelentkezési kötelezettségüknek feltétlenül tegyenek eleget, mert annak elmulasztása esetén az 1930. évi 100.000 B. M. r. 19. §-a alapján kihágási eljárás indul ellenük.

A fenti időpontban jelentkezni tartoznak azok is, akik időközben magyar állampolgársági bizonyítványt szereztek, vagy házasságkötés által váltak magyar állampolgárokká, hogy a külföldiek nyilvántartásából törölhetők legyenek.

Szarvas, 1944. febr. 15.

dr. Ugrin László sk.  
főszolgabíró.

A kiadmány hiteltel:  
Olvashatatlanság aláírás.

## Nyitlér

### Búcsú.

Kinevezésem alkalmából ezúton búcsúzom Szarvas község összes tisztviselőitől, barátaimtól, a szarvasi „Turultól” annak összes játékosaitól, vezetőitől és Szarvas sporttársadalmától, sajnos az idő rövidsége miatt nem tudok mindenkitől személyesen elbúcsúzni.

Komár Pál.

\*E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

## Testedzés

Új szakosztályok alakultak  
a MOVE-ban

A közelmúltban a MOVE vezetői értekezletet tartottak, amelyen új szakosztályok megalakulását határozták el. A határozat értelmében megalakultak az alábbi szakosztályok: Kézilabda (női, férfi), Asztalitenisz (női, férfi), Birkozó, Tekézó, valamint Atlétikai szakosztályok. A kézilabda és asztali tenisz szakosztályok már meg is kezdték működésüket.

Asztalitenisz verseny volt  
a gimnázium tornacsarnokában

Szarvas asztaliteniszesei február 5-én és 6-án nagyszabású versenyt rendeztek, melyen résztvettek: a Gazdasági Tanintézet, a Gimnázium, a MOVE most megalakult és a Keresztény Ifjak Egyesülete csapatai. A verseny szombaton délután és vasárnap délelőtt volt. Az egész versenyt nagy harc és küzdelem jellemezte. A mérkőzés eredményei a következők: Csapatversenyben: 1. Gazdasági Tanintézet (Horváth, Frecska, Oszvár), 2. Szarvasi MOVE TSE (Pálos György, Siszka István és Deme Dezső), 3. A Keresztény Ifjak Egyesülete csapata. Párosban: 1. Gazdasági Tanintézet (Horváth, Frecska), 2. MOVE TSE (Liszka, Deme), 3. Keresztény Ifjak Egyesülete. Egyéni versenyben: 1. Horváth Mátyás (Gazdasági Tanintézet), 2. Liszka István (MOVE TSE), 3. Deme Dezső (MOVE TSE).

Értesültünk, hogy a MOVE vezetője egy városközi asztalitenisz verseny megrendezését tervezi, melyen Szarvas, Mezőtúr és Orosháza versenyzői vennének részt. Itt mutatkozna be, a szintén most alakult női asztalitenisz szakosztály.

A MOVE leányai nagysikerű  
előadást rendeztek

Előbbi számunkban már jeleztük, hogy a MOVE leány kézilabdázói műsoros délutánt rendeznek, melynek jövedelmét felszerelésük javára fordítják. Az előadás vasárnap lett bemutatva a zsufolásig megtelt levevente otthonban.

Az előadás tartalmas és változatos műsora, művésziessen került bemutatásra. A szereplők nagy igyekezettel készültek, hogy bebizonyítsák azt, hogy a színpadon is érvényesülni tudnak. A MOVE leányai még a férfi szerepek lejátszását is magukra vállalták s bizony sok férfit megszégyenítő ügyességgel és talpraesettséggel adtak elő azokat is. Egy-egy nagysikerű jelenet után a közönség percekig tapsolt.

A nagy siker az igyekezet és szorgalom jutalma, amelyet leányaink teljes mértékben megérdemelnek, mert fáradtságot és időt nem kimélve dolgoztak sikerük s előadásuk érdekében.

A gazdag műsorú előadás befejezése után családias szórakozás volt, melyen minden résztvevő e lehető legjobbban érezte magát.

A jól sikerült előadás bevételének tiszta jövedelmét leányaink felszerelésükre fordítják.

**Koszorú, virágcsokor**

megrendelhető

**Krebs kertészetben**  
Szentandrási-út Telefon 117

## A m. kir. minisztérium 30—1444. M. E. számú rendeletének kivonata az 1944. évi mezőgazdasági munka végzésének biztosítása tárgyában

(Folytatás)

### Békés vármegye területén 1944. évben fontosabb munkanemeknél érvényben levő legkisebb és legnagyobb mezőgazdasági munkabérek

B) Aratás, hordás, asztalozás szakmákbérei kat. holdanként:

a) Élelmezés mellett 110 kg. Élelmezés ugyanaz, mint a részes aratóknál.

b) Élelmezés nélkül: Az élelmezés nélküli szakmákbérek az élelmezés mellett megállapított szakmákbéreknek 20 kg-mal felel meg (egysége mennyisége).

3. Cséplés és kazalozás (beleértve a török és polya öszerakását is) együttes munkára megállapított legkisebb és legnagyobb munkabérek:

a) saját (nem bércseplő) gépnél élelmezéssel 3/5 százalék, élelmezés nélkül 4 százalék. Ebben a részben az etetők része is bentfoglaltatik.

b) Bércseplőgépnél: 1. elevátorral rendelkező gépnél: élelmezéssel 3 százalék, élelmezés nélkül 3/5 százalék.

2. Elevátor nélküli gépnél: élelmezéssel 3/5 százalék, élelmezés nélkül 4 százalék. A részben itt az etetők munkabére nem foglaltatik benne, azt a géprezsből a géptulajdonos köteles megfizetni.

c) A cséplőgépnél foglalkoztatott női munkás, illetve másodosztályú munkás a férfi cséplőmunkás részére járó rész 75 százalékát kapja (háromnegyedrészes).

d) A cséplőmunkások — egész és háromnegyedrészesek — részére hatenként és feljénként a következő élelmezés jár: 10 kg buza, 1 kg szalonna, 1 kg bab vagy más főzelék, 1 és fél kg burgonya, fél kg hús, egynegyed liter ecet, egynegyed kg só, 25 fillér fűszerpénz. Emellett az élelmezés mellett a cséplőmunkások napfeljöttől naplementéig tartoznak a cséplőgépnél dolgozni és a munkanélküli napokra csak abban az esetben jár az élelmezés, ha a munkát a rossz időjárás, vagy a munkaadó akadályozza.

4. Aratás, hordás, cséplés és kazalozás együttes munkára megállapított legkisebb és egyben legnagyobb részben a vármegye egész területén — szeghalmi járás kivételével — a szemtermelés 11 százaléka, a szeghalmi járásban 12 százaléka és egy koscsi szalma.

5. Az arató- és cséplőrészt munkaadó a munkavállaló községébe szállítani köteles (a szalmarész kivételével) vagy a munkavállaló lakhelyén levő Futara, vagy Hombér bizományos útján szolgáltatathatja ki.

A tengeri, cukorrépa, takarmányrépa, ci-

rok, burgonya, rétszéna, sarju és a szántóföldi takarmányövények megállapított legkisebb és legnagyobb munkabérei.

A tengeri szakmáymunkájára vonatkozó munkabérek.

A tengeri vetési és ápolási, valamint a betakarítási munkájával járó kézimunkáért kat. holdanként a legkisebb, egyben a legnagyobb szakmáybér a vármegye egész területén: élelmezés mellett 80—120 P, élelmezés nélkül 112—168 P.

Kézimunka alatt ugyanazokat a munkákat kell érteni, mint a részesművelésnél.

a) A tavaszi vetési és ápolási kézimunkák legkisebb, egyben legnagyobb szakmáybérei: élelmezés mellett 52—78 P, élelmezés nélkül 73—99 P.

b) Őszi betakarítási kézimunkák legkisebb és egyben legnagyobb szakmáybérei: élelmezés mellett 28—42 P, élelmezés nélkül 38—58 P.

Munkaadó tartozik a szakmáymunkába kiadott tengeriföldet ugyanúgy előkészítve átadni, mint a részesművelésnél, a szakmáymunkás pedig köteles ugyanazokat a tavaszi, mint őszi betakarítási munkálatokat elvégezni, mint a részesművelő.

Ha a munkaadó a műveléshez lókapával segédkezet nyújt, a szakmáymunkások külön munkateljesítményére vonatkozóan ugyanazok a rendelkezések érvényesek, mint a részesművelésnél, azaz az eltéréssel, hogy a nem teljesített külön munkanapokra a szakmáybérből megfelelő napszámber vonandó le.

A szakmáymunkások élelmezése kat. holdanként 25 kg liszt, 3/5 kg szalonna, 15 kg burgonya, 2 kg só. Ha a szakmáymunkás a munkahelyen főz, a munkaadó a főzéshez tüzelőanyagot is köteles szolgáltatni. A tavaszi és őszi munkálatok szakmáybéréhez a fenti élelmezésnek a munkabér arányában arányos része jár.

2. A cukorrépa munkájára vonatkozó munkabérek,

a) részesművelés: A cukorrépa részesművelésével járó alább megállapított kézimunkáért legkisebb, egyben legnagyobb munkabér a vármegye egész területén a gyökértörés egyharmad része. A munkát a leveles cukorrépafej, úgyszintén a cukorgyár által juttatott cukor egyharmad része is megilleti.

A munkaadó a földet jó termőföldben és megfelelően bevetve köteles átadni.

Fojt. köv.

Szarvas nagyközség előjárósága.  
1093|1544. lkt. szám.

### Hirdetmény.

A házi családok jutalmazása tárgyában az előjáróság a következőket teszi közhírré:

Eliismerő oklevélért és pénzjutalomért folyamodhatik a munkaadó olyan hűséges szolgáló érdemes és becsületes házi-cselédje részére, aki példás magaviselettel legalább 25 évet töltött egy munkaadónál.

A munkaadó a folyamodványt írásban a községi előjáróságnál a 19. szeptember 1944. évi február hó 28-ig nyújthatja be amikor is a jutalmazandó házi-cseléd hatósági erkölcsi bizonyítványa is kiváltandó és az egy munkaadónál töltött idő cselédkönyvvel igazolható.

A folyamodványok a Főispán úr üzemeltetéséhez címzendők, de a fentiek szerint az előjáróságnál nyújtandók be. Elküldött érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Szarvas, 1944. évi február hó 11.,  
ELŐJÁRÓSÁG.

**Eső lesz!**

Csináltassa  
megrossz ernyőjét

LITAUSZKY mesternél

Készít, javít, áthúz.  
Kész ernyőket raktáron tart.

Piaci napokon a piactéri üzletében, más napokon I. ker. 324 szám alatti lakásán.

## APRÓHIRDETÉSEK

Fogaskerékgyártás, spirális (nagy méretben is) komb. fagyalugó, főtengelybeosztás elektromosan garanciával, mágnesesek, lepadmunkák, öntözömotor, hengercsiszolás Osgyan mérnök. Bocsba. 625

Ház eladó Krakó 29 szám alatt. 670.

IV. ker. Cigány utca 513 számú fől ház eladó. 664

Raffai Mihály volt dobos I. k 521 számú háza és egy szövőszék eladó. Érdeklődni Fogyasztási Szövetkezetben. 665

Ház eladó I. 198 sz. bővebb felvilágosítást piact. és vasárnapi napokon. 666

Békésszentandrásban a Kisharcsában 3 kishó'd föld eladó. Érdeklődni Szarvason a Polgári Körben. 675

**Eső lesz!** Csináltassa ernyőit. Litauszky a mestere. Vállal piactéri műhelyében piact. napokon, máskor az I. ker. 324 számú lakásán. 673

Szeghalmi legelőn fél paljéta eladó. Érdeklődni Csabacsüd I. 23. 677

IV. ker. 418 szám alatti háztelék eladó. 682

Ó-temető alatt 439 □-l dínyeföld eladó. Érdeklődni II. ker. 422. 683

Helyszínen való felmérés mellett takarmány eladó. Érdeklődni II. ker. 83. 684

I. ker. Szakács utca 336 számú ház eladó. 685

Egy bútorozott szoba magányos férfinak arzonára, 1 szoba konyhás lakás családostól pár részére március 1-re keresték. Érdeklődni Öltevényi üzletben, Vasut. utca. 704

20-as Hoffer féle traktorhoz szíjárcsa sürgősen eladó. Érdeklődni IV. ker. 186. 705

Városlól 14 kilométerre orosházi út mellett kúttal 5 hold föld és egy villany főnógép eladó. Érdeklődni III. ker. 162, Arvabáz mellé. 686

Két, esetleg három szoba konyhás melékkelhelyiségekkel álló lakást keres időse, nyugdíjas házaspár azonnali beköltözésére. Síves értesítést kér Kovács Béla II. ker. 63 alatt. 694

Ügyes tanuló fiút felvevő fizetéssel vagy kosszattal Farkas Flórián fodrász mester gazdákör. 695

Május elejére 2 szoba konyhás lakást keres a piactérhez közel, esetleg kisebb házat megvételre, Sivák János cukrász III. ker. 281. 702

Keresek megvétel céljára egy darab 6 hengeres mágneset. Jelenkezni lehet Simkovic Mihálynál a Magyar Petroleum Rt. lerakatánál a Kocsuth-téren. 708

Eladó 773 □-l gyümölcsös a Szappanos-zugban. Érdeklődni Csabacsüdon egészségbáznál, vagy piact. napokon Bankó újságíró. 708

16 soros vetőgép eladó. II. ker. 331|1. 709

Gyönyörű két békéből függöny új. 150x 200 fért vagy szénért eladó. Zöldpázszt 570 üzletben. 710

Ügyes fiút tanulóknak felvevő Holub János asztalos III. ker. 318. 711

Eladó fajliszta édes círokmege (mészánád bugáson kg-ként 8 P. Szeghalmi Mihálynál III. Jókai u. 230. 714

Jókarban lévő használt kovácszerzőm eladó. Érdeklődni Őcsöd Tanya 173. 715

Használt diványt vagy szelont veszek, ajánlatokat levélben kérem. Postaórák 39 Szarvas. 716

Eladó egy jókarban lévő Singer varrógép török és péva IV. ker. 264 sz. alatt. 718

Butorozott szoba teljes ellátással kiadó II. ker. 84 szám. 719

Jókarban lévő férfi kerékpár eladó I. ker. 478. 720

Hármas henger és egy erős ígáskoci eladó. Nagy Sándor Őcsöd 666 szám alatt. 721

Modern csirkékeltető gép 220 tojásra eladó IV. ker. 225. 722

Egy jó állapotban lévő suba eladó. Érdeklődni II. ker. 46 sz. 723

Eladó két szolon, bővebbet III. ker. 144. 717

Eladó egy ponyva, egy gyermek sportkoci és egy hármas ikerablak. Csabacsüd B 17 sz. 726

Szentesi kövesút mellett 3 éves hivály tinó és egy kerékpár eladó. Tanya II. kül-ker. 112 sz. 724

Békésszentandrás közelében 10 hold föld rajta lévő kúttal eladó, Sinka Károly V. kül-ker. 7 sz. 725

Utolsó kiosztás legelőből egy tehénjárás, Macózugban 100 □-l dínyeföld eladó. Jelenkezni dr. Csicsely Mihály ügyvédnél. 727

Perzsa szövőszék, létra és ponyva eladó III. ker. 252. 728

Ház eladó I. ker. 728 sz. alatt. 729

Eladó III. ker. 300 alatt lévő sarokház értekezni lehet ugyanott a déli órákban. 730

Isztállótrágya kapható IV. ker. 24 sz. 731

Perfekt mindenféle főzőt késznek vidékre. Cím Krebs kertészet. 73

Bobvos dűlőben 2 hold, Hosszúarcon 3 és 4 hold és I. ker. 100 sz. ház eladó, bővebb felvilágosítást nyújt dr. Csicsely ügyvéd. 736

Női kerékpár és varrógép eladó IV. ker. 541. 736

## Fajalmá

olcsón vásárolhat

**Öltevényinél**

Vasut-utca, IV. ker. 252/1.

Nyomatott Müller-Károly könyvnyomdájában, Szarvason. Telefon: 172.